Programme de Bourses Fulbright du gouvernement américain destiné aux étudiants étrangers
Chaque année le gouvernement américain attribue des bourses aux étudiants et chercheurs étrangers. Le programme de bourses Fulbright est le plus important du gouvernement américain.

· Date limite de dépôt de candidature : VOIR SITE 
· Durée de la bourse : Une année académique (9 à 10 mois) –(bourse non-renouvelable).
· Niveaux : Master et PhD
· Disciplines : Tous domaines
· Montant : de $6 000 à $45 000 en fonction des fondations partenaires et des cumuls auxquels vous êtes éligible
La demande de bourse doit se faire en parallèle des démarches de demande d’admission auprès des universités américaines : les bourses sont attribuées sous réserve d’admission définitive dans les universités indiquées dans le dossier.
Les candidats sont responsables de leur propre admission dans les universités américaines de leur choix.
Lors de votre demande d’admission, demandez à votre université de vous fournir les formulaires de bourses Fulbright. Le modèle de demande de bourses en anglais est disponible dans votre compte. Cliquez-ici pour vous connecter.
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Postulez Maintenant aux Programmes: Fulbright 
(pour les Etudiants/Professeurs) et Humphrey 2020-2021

L’Ambassade des États-Unis au Mali a le plaisir de porter à la connaissance des personnes intéressées, l’ouverture des candidatures, au titre de l’année académique 2021-2022, pour les programmes de bourses suivants :
Le programme de Bourse Fulbright pour les Etudiants Etrangers: Ce programme finance deux années d’études supérieures aux Etats-Unis pour l’obtention d’un Master. Les candidats doivent avoir la maîtrise ou un diplôme équivalent au Bachelor Américain et un score de TOEFL équivalent ou supérieur à 575 (PBT) ou 90 (iBT) points. Ils doivent aussi faire et avoir le score requis au GRE et/ou au GMAT.  Pour les candidats défavorisés, ce programme prévoit un volet de formation en Anglais qui pourrait s’étendre jusqu’à huit mois avant le programme académique proprement dit. Pour les besoins de la présélection, les candidats peuvent soumettre un score du test ALIGU à la place du TOEFL. 

Pour plus d’infos, veuillez voir les critères de sélection. La soumission de candidatures sera en ligne, vous pourriez postuler à https://apply.iie.org/ffsp2021

La date limite de dépôt des candidatures est fixée au 31 mars 2020.
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